

В ООН состоялся круглый стол, посвященный вопросам климата. Выступая на его заседании, Генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш напомнив о природных катаклизмах – от беспрецедентных пожаров до масштабных наводнений, новости о которых появляются едва ли не каждый день, призвал правительства, частный и финансовый секторы, гражданское общество и молодежь сосредоточиться на трех направлениях: Первое – планы восстановления после пандемии должны быть ориентированы на устойчивое развитие и сдерживание изменения климата. Второе – защищая свою экономику и общество, правительства должны исходить из научных данных. И третье – в первую очередь, нужно действовать в интересах самых незащищенных людей и целых сообществ. При этом, восстанавливаясь после пандемии, необходимо покончить с субсидированием добычи и производства ископаемого топлива, инвестировать в «зеленые» рабочие места и сектора экономики, учитывать климатические риски и связанные с ними решения во всех планах и стратегиях. В заседании круглого стола участвовали лидеры ряда стран, Европейской комиссии, банков, корпораций

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2020/09/1386612>

Примечание составителя: Директор ГГО Росгидромета В.М.Катцов принял участие в заседании круглого стола по теме "Адаптация и устойчивость" ( [https://www.facebook.com/71741701887/posts/10158210876246888/?d=n&substory\\_index=0](https://www.facebook.com/71741701887/posts/10158210876246888/?d=n&substory_index=0))